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Nombre:

0 ¢Cudntos @ hay en total?

Fecha: / /

Centenas

Decenas

Unidades

il

Hay C] cubos.

9 ¢Qué numero se forma?

a) 5 centenas, 2 decenas y 8 unidades: [
b) 2 centenas, 9 decenas y 4 unidades:
c) 7 grupos de 100 y 3 grupos de 10 cubos: (

d) 8 grupos de 100, 1 grupo de 10 y 6 cubos sueltos: [

|

9 Une el nimero escrito con palabras con el nimero escrito con digitos.

Doscientos tres\P

Cuatrocientos cincuentckP

Novecientos uno\P

Cuatrocientos cinco\f

Doscientos treinta\;

Novecientos diez \P
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Q Completa cada secuencia con los nimeros que faltan.

a)—(zoo]—[ quo]—[ H ]—[300)—(320]—
o —fros - - HmH H -

d—80 HeoH H {30230}

0 Marca con una ¢ la ubicacién de los siguientes nimeros en la recta numérica
y escribe la letra.

@904 (B85  [©)93%F D92 (B8

890 900 910 920 930 940 950
< Lo b b v b b b v b b s 1 >
eSuma
a)8+9 c) 423 + 37
>+‘ - +
b) 15 + 27 d) 569 + 88
+ ; +
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g Luis comié un yogur de 165 gramos en el primer recreo. En el sequndo recreo,
comié un yogur de 155 gramos. Escribe la expresién matemdtica que permite

calcular el total de gramos de yogur que Luis comié en los 2 recreos.

0 Los estudiantes de un colegio estdn eligiendo a su presidente del centro de
alumnos. Los dos candidatos son Sofia y Juan. Sofia recibié 193 votos

y Juan 167 votos.

¢Cudntos estudiantes votaron para elegir al presidente del centro de alumnos?

Expresic’m matemdtica:

Respuesta:

@ Suma.

a) 35+ 14+ 6 =

b) 29 + 46 + 31 =

b) 736 - 24
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@ En un cajén habia 236 manzanas y 78 se pudrieron.
¢Cudntas manzanas quedaron en buen estado?

Expresién matemdtica:

Respuesta:

@ Sami compré una barra de cereal que cuesta $350 y pagé con un billete de
$1000. éCudnto dinero debe recibir de vuelto?

Expresi(’)n matemadtica:

Respuesta:

En esta tabla del 100 se ha pintado una secuencia que parte en 81.
éCudl es el patrén de formacién de esta secuencia?

@ Encuentra una secuencia de nimeros en la tabla del 100 que se forme con
el patrén “sumar 10”. Escribe los primeros siete primeros nimeros de esa

secuencia en estos QSPCICiOS.

OO OO0

@ |dentifica el patrén y completa la secuencia.

30 -39 — 48 — —  —
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